

新闻直通车

临汾体育智库揭牌成立

本报讯(记者 郭秀婷)为深度融合我市体育改革发展的战略布局,近日,由市体育局和山西师范大学体育学院共同建立的“临汾体育智库”在该学院揭牌成立...

市周易学会

举行建会30周年暨易学与小康社会论坛

本报讯(记者 王小康)6月27日,市周易学会举行建会30周年暨易学与小康社会论坛。市周易学会名誉会长秦瑞亮作书面欢迎词;市关工委主任张明致贺词...

市交通运输局

安全生产宣传活动形式多样

本报讯(记者 杨全)近日,市交通运输局开展了安全宣传“五进”活动,组成五支宣传队伍,分别走进企业、农村、学校、社区、家庭等进行了全方位的安全宣

传教育。本次活动是该局“安全生产月”宣教活动的一部分。“安全生产月”宣教活动中,市交通运输局紧密结合实际,采取灵活多样的形式,

深入开展了多项活动。针对全市交通安全生产监督检查工作,开展了“排查整治进行时”专题活动,通过及时总结先进典型和成果,形成可复制的经验做法,达到专题宣传

目的。在开展安全知识宣传教育活动中,通过网络视频、远程在线辅导等方式,开展了安全生产“云课堂”授课活动,实现全市交通领域广泛覆盖,切实增强安全教育实效...

市交通运输局把“安全生产月”活动与解决当前安全发展、安全生产中的热点难点问题相结合,与精准落实常态化疫情防控、复工复产安全防范等各项工作相结合,达到了以活动促安全的目的,推动了安全生产水平提高和安全生产形势持续好转。

以“安”促“产” 以月促年

——襄汾浦新发电“安全生产月”活动见闻

本报记者 孙哲峰

发放“安全生产月”宣传资料,张贴、悬挂安全宣传及疫情防控横幅和版面;开展“人人管安全,人人要安全”有奖征文活动;开展安全生产知识专题有奖竞赛活动...

水平明显增强,风险隐患排查整改意识持续提高,营造出“人人管安全,人人要安全”的生产氛围。

襄汾县浦新发电有限公司成立于2012年3月,是利用秸秆、果木树枝、农林废弃物等生物质资源为原料进行发电的公司,先后获得7项国家实用新型专利。

今年以来,该公司始终坚持安全生产、高效生产,一季度累计完成营业收入1990万元,累计完成发电量3446万千瓦时,供电量2944万千瓦时。

该公司始终将保障安全生产放在一切工作的首位,通过开展安全法律法规知识宣传、隐患排查治理以及岗位技能专项提升等活动,持续提高员工的安全防范技

能和应急处置能力。该公司以2020年度安全目标和计划为基础,排查各类隐患共计22条,整改22条,安全生产形势持续稳定向好发展。

“劳保用品一定要穿好,操作时尤其要注意规范。”正在汽机车间进行安全隐患排查的安全员张伟不时提醒操作人员,他说,“我们的巡检工作主要是用测温器测试机器温度,用听诊器查听机器运行是否存在杂音,如果遇到意外状况就要立刻上报,要么切换要么立刻停机,安全这件

事一点都不能马虎。”

“浦新发电历来都很重视安全,人身安全、设备安全,件件都是大事。”生产技术部副经理褚红亮说,公司每周都会进行一次安全隐患大排查,每个月都要组织一次运行值班长的专业技术考试,每季度进行一次安全技术考试,两票三制执行更是不打一点折扣,一切都是为了安全。

谈及安全生产抓手,王晓猛说,在全面复工复产的大背景下,把解决当前安全发展、安全生产中的热点难点问题当作首要目标,以“安”促“产”,以月促年,推动安全生产水平不断提升,安全生产形势持续稳定向好。

据了解,“安全生产月”期间,浦新发电还将开展安全警示教育、消防安全综合应急演练、安全生产宣传咨询日等多项活动,在全体职工中传播安全理念,普及安全知识,进一步提高职工安全素质,防范和遏制各类安全事故。

消除事故隐患 筑牢安全防线

开展“红色+”活动 为党旗增辉

本报讯(通讯员 李安安 杨楠楠 毕振虹)为进一步弘扬党的优良传统,提升基层党组织和党员干部创业劲头,连日来,洪洞县开展系列“红色+”活动,为党旗增辉。

继举办“决胜小康、奋斗有我”主题书画展,展现“红色成就”外,该县还广泛评选“红色家庭”,为300个县级和2500个乡级“共产党员家庭”挂牌。围绕“一句誓言、一生作答”,组织各基层党组织召开“红色党日”;以“感悟信仰力量、传承红色基因”为主题,广泛开展“红色经典”诵读。同时组建文化、旅游、农业等12支人才服务团,开展“红色服务”志愿服务活动;建立党委(党组)书记和班子成员基层党支部工作联系点,对困难党员、老党员、老干部和贫困户传递“红色关爱”。

除此之外,该县还将开办“红色讲堂”,利用县域红色资源开展革命传统教育;组织观看抗疫公益专题片,拍摄展播一批在疫情防控、脱贫攻坚、招商引资等重点工作中涌现出的先进党组织和优秀党员,通过“红色展播”激励广大党员干部继续建功立业。

据悉,该县还将选树50家“五星级示范党支部”,示范带动全县基层党组织进一步提升标准化、规范化水平。



近年来,乡宁县金沙紫陶工艺美术有限公司致力于紫砂原材料的加工销售、紫砂工艺美术品的制作以及茶道、书画等相关领域的艺术品文化交流与推广。目前已带动周边200余人实现稳定就业。图为紫砂工艺师傅正在制作紫砂工艺品。 本报记者 魏华 摄

关于要求李建设同志限期回单位上班的公告

李建设同志: 根据上级有关部门要求,经单位排查至今未和你取得联系,经段研究决定限期你本人于2020年7月13日前到单位完善相关手续。逾期不到,我单位将按照旷工对待并依照《事业单位人事管理条例》进行处理。 山西省临汾公路管理段 2020年6月29日

拍卖公告

受委托,山西国熙拍卖有限公司定于2020年7月14日上午10时在临汾市尧都区南外环乔家庄万国国家私东本公司拍卖行下列拍品进行公开拍卖:1.山西吉县农村商业银行股份有限公司抵债资产(详见清单);2.山西隰县农村商业银行股份有限公司抵债资产(详见清单);3.霍州市农村信用合作联社抵债资产(详见清单);4.罚没物资(摩托车、车辆、手机等详见清单)。 拍品清单请关注:“山西国熙拍卖有限公司”公众号或扫描下方二维码

拍卖公告

受委托,山西三佳拍卖有限公司定于2020年7月14日上午9时在本公司拍卖行(临汾市南外环万国国家私东)对下列拍品进行公开拍卖:1.山西尧都农村商业银行股份有限公司抵债资产(详见清单);2.山西曲沃农村商业银行股份有限公司抵债资产(详见清单);3.山西侯马农村商业银行股份有限公司抵债资产(详见清单);4.翼城县农村信用合作联社抵债资产(详见清单);5.山西吉县农村商业银行股份有限公司抵债资产(详见清单);6.蒲县农村信用合作联社抵债资产(详见清单)。 拍品清单请关注:“山西三佳拍卖”

消除事故隐患 筑牢安全防线

